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Bajdrzewo

Na wej±ciu dany jest spójny, acykliczny graf nieskierowany (mieszka«cy Bajtocji nazywaj¡ taki graf bajdrzewem) o n
wierzchoªkach. Dla wygody jego wierzchoªki b¦dziemy numerowa¢ liczbami caªkowitymi od 1 do n. Ka»da kraw¦d¹ tego
grafu posiada swoj¡ wag¦ w. Naszym zadaniem b¦dzie wybranie pewnego podzbioru S kraw¦dzi tego drzewa takiego,
»e dla ka»dej pary ró»nych kraw¦dzi w S kraw¦dzie te nie maj¡ wspólnego ko«ca. Mówi¡c mniej formalnie, do S nie
mo»emy wybra¢ dwóch (ani wi¦cej) kraw¦dzi, które spotykaj¡ si¦ w jednym wierzchoªku. Dalej, spo±ród wszystkich
mo»liwych wyborów S chcemy wybra¢ ten, który ma najwi¦ksz¡ sum¦ wag kraw¦dzi si¦ w nim znajduj¡cych. Rozwa»my
przykªad - bajdrzewo z poni»szego rysunku.
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Czerwonym kolorem zaznaczone zostaªy te kraw¦dzie, które nale»¡ do optymalnego wyboru S. Widzimy, »e suma
ich wag jest równa 4 + 4 = 8. �atwo przekona¢ si¦, »e nie mo»na wybra¢ zbioru S w taki sposób, by osi¡gn¡¢ sum¦
wag wi¦ksz¡ ni» 8. Twoim zadaniem b¦dzie napisanie programu, który, maj¡c dane bajdrzewo, znajdzie optymalny
zbiór S i wypisze sum¦ wag kraw¦dzi znajduj¡cych si¦ w nim.

Wej±cie

W pierwszym wierszu wej±cia znajduje si¦ jedna liczba caªkowita n (2 ≤ n ≤ 105) oznaczaj¡ca liczb¦ wierzchoªków
bajdrzewa. W kolejnych n − 1 wierszach znajduj¡ si¦ opisy kraw¦dzi w bajdrzewie. i-ty z nich zawiera trzy liczby
caªkowite ai, bi, wi (1 ≤ ai, bi ≤ n, ai 6= bi, 1 ≤ wi ≤ 103), które oznaczaj¡, »e w bajdrzewie mi¦dzy wierzchoªkami
o numerach ai oraz bi znajduje si¦ nieskierowana kraw¦d¹ o wadze wi. Zagwarantowane jest, »e graf dany na wej±ciu
jest drzewem.

Wyj±cie

Na wyj±cie nale»y wypisa¢ jedn¡ liczb¦ caªkowit¡ oznaczaj¡c¡ maksymaln¡ sum¦ wag kraw¦dzi w zbiorze S.
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Testy przykªadowe

Dla danych wej±ciowych

5
1 2 3
2 3 4
4 5 4
2 5 7

Poprawn¡ odpowiedzi¡ jest

8

Wyja±nienie testu przykªadowego: Jest to przykªad z tre±ci zadania.

Dla danych wej±ciowych

7
1 5 1
2 4 2
6 3 4
5 3 4
4 3 5
7 5 6

Poprawn¡ odpowiedzi¡ jest

12

Wyja±nienie testu przykªadowego: Graf z powy»szego przykªadu zostaª przedstawiony na rysunku poni»ej. Czer-
wonym kolorem zaznaczono kraw¦dzie, które nale»¡ do optymalnego wyboru zbioru S. Suma wag tych kraw¦dzi jest
równa 6 + 4 + 2 = 12.
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